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Проблема.
►  Каждый из нас встречал или 

слышал о бездомных животных, но 
никто не задумывался, насколько 
эта проблема велика, ведь страдают 
не только животные (от насилия со 
стороны «прохожих», отвержения и 
плохого состояния жизни), но и 
люди (от болезней, которые 
переносят животные). 



Актуальность.
► Проблема существования бездомных 

животных одна из самых актуальных в 
мире и имеет неблагоприятные 
экологические и социальные 
последствия. 

► Только по данным Всемирного 
Сообщества Защиты Животных (WSPA) 
500 млн. животных, живущих в мире, до 
75% являются бездомными.



Кто они такие? 

► Бездомные животные – популяция 
безнадзорных собак, кошек или других 
домашних животных, обитающая стаями 
или поодиночке на городских улицах и в 
рекреационных зонах. 



Составление опросника.
► Я исследовала проблему бездомных 

животных, создав анкету, на которую 
ответило около 27 человек, и получила 
следующие данные…



Результаты.
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Есть ли у Вас 
домашнее 
животное?



Видели ли Вы 
бездомных 
животных? 

Понимаете ли Вы 
ответственность, когда 

задумываетесь о 
содержании домашнего 

животного? 
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Как Вы пытаетесь 
помочь, если увидели 

бездомного животного? 

Пытались ли Вы 
помочь бездомным 

животным? 
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Почему домашние 
животные оказываются 

на улице?

Считаете ли вы 
обязательным 

стерилизацию и кастрацию 
домашних животных? 
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Как можно 
предотвратить массовую 
бездомность животных? 

Каково Ваше 
отношение к 
бездомным 
животным? 
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Знаете ли вы, что существует 
статья уголовного кодекса, 

защищающая дом. животных? 

Согласны ли Вы, что 
бездомные животные 
могут быть опасны? 
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Как вы относитесь к тому, что 
люди, наигравшись со своими 

живыми игрушками, выбрасывают 
их на улицу? 

Согласны ли Вы с 
утверждением, что 

любовь к животным 
прививается с детства? 
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Как Вы думаете, кто должен 
бороться за уменьшение кол-
ва безнадзорных животных в 

городе? 

Хотели бы лично Вы 
чем-то помогать 

приютам для бездомных 
животных? 



Вывод.

► Обработав данные опроса и сопоставив 
статистику, мы можем сделать вывод, что 
большинство людей понимает 
серьёзность проблемы бездомных 
животных, но не все знают, как помочь 
им.



Рекомендации.
► Отлов и помещение бездомных животных в 

приюты.
► Стерилизация или кастрация бездомных 

животных.
► Ужесточение закона о негуманном отношении 

к животным.
► Просвещение людей в проблему бездомных 

животных с раннего детства.
► Введение штрафов за негуманное отношение к 

животным.
► Введение регистрирования домашних 

животных.



Спасибо за 
внимание!


